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OZNAMY NA 2. ADVENTNÚ NEDEĽU  10. 12. 2023 
 
Liturgia týždňa: 
 v stredu je spomienka sv. Lucie, panny a mučenice 

 vo štvrtok je spomienka sv. Jána z Kríža, kňaza a učiteľa Cirkvi  

 Budúca nedeľa je 3. adventná nedeľa 
 

Oznamy: 

 Aj tento rok vám skautky a skauti zo 62. zboru prinesú svetlo pokoja a lásky odpálené v Bazilike 
Narodenia Pána v Betleheme. Odpáliť si ho môžete v nedeľu 24. decembra od 8:45 do 11:45 
vo vestibule kostola v Novej Dubnici, od 11:15 do 11:45 vo filiálnom kostole v Kolačíne a na  
Mierovom námestí od 12:00 do 14:00 

 V sobotu 16.12. o 16:00  bude vo farskom kostole, predvianočná duchovná obnova pre mladé 
rodiny, a pre tých ktorým záleží na svojom duchovnom živote. 

 Od piatka začínajú predvianočné spovede v našom dekanáte, rozpis je na nástenke. V Novej 
Dubnici a v Kolačíne budeme spovedať na budúcu nedeľu 17.12. od 14:30 do 16:30. Prosíme 
vás aby ste využili predovšetkým tento čas, keď tu spovedajú kňazi z celého dekanátu, 
a bezprostredné dni pred Vianocami nechali skôr tým čo pricestujú domov tesne pred sviatkami. 

 V sobotu 16. decembra doobeda budeme v našom kostole stavať Vianočné stromy, od 11.00 h. 
bude mimoriadne predvianočné upratovanie kostola, pri ktorom sa bude robiť aj výzdoba. 

 Ak má niekto chorého príbuzného, ktorý by chcel pred sviatkami prijať sviatosť zmierenia 
a eucharistiu, nech ho nahlási po sv. omšiach v sakristii kostola . (Treba nahlásiť adresu aj 
telefónne číslo.) Po dohode s kňazom ho môžete priviesť aj do kostola. Nenahlasujte toho, ku 
komu kňazi chodia pravidelne a u koho boli teraz na prvý piatok!  

 Minulý týždeň sa na charitu vyzbieralo 1 713 €.  Dobrodincom úprimne ďakujeme a vyprosujeme 
hojné Božie požehnanie. 

 Exallievi saleziánov organizujú 10. ročník zbierky Adventný sociálny projekt, viac podrobností 
nájdete na letáčikoch vzadu v kostole. 

 Vyšlo nové číslo brožúrky Viera do vrecka s názvom "Keď Boh hľadá človeka", nájdete ju vzadu 
na stolíku, cena 3,5 €. 

 Dnes a aj na budúcu nedeľu po sv. omšiach o 9:00 a o 10:30 je možné si pred kostolom kúpiť 
knihy z Vydavateľstva don Bosco, vhodné ako darček. 

 Rodiny a deti pozývame dnes o 15:00 hod na Adventné dielničky do oratória. 

 Miestne BRATSTVO SVETSKÝCH FRANTIŠKÁNOV VÁS SRDEČNE POZÝVA na spoločnú 

modlitbu DEVIATNIKA s putujúcimi jasličkami. Deviatnik sa modlíme po večerených sv. omšiach. 

Končí v sobotu 16. decembra. 

 Tento týždeň upratuje v NDca skupina č. 7. a v Kolačíne upratuje skupina č. 5. Ďakujeme vám 

všetkým, ktorí pomáhate pri upratovaní a ostatných prácach okolo kostola a saleziánskeho 

domu.  

Biskupi na svojom plenárnom zasadaní prijali pastoračnú smernicu týkajúcu sa 
prijímania sviatostí rozvedenými, ktorí zostali sami a nežijú v novom vzťahu, 
v ktorej sa pripomína náuka Cirkvi, že táto ich situácia nie je prekážkou v prijatí 
sviatostného rozhrešenia a svätého prijímania, a preto sa tieto osoby môžu obrátiť 
priamo  na svojich spovedníkov. 


